

**Na ukrajinských sociálních sítích se šíří výbušná nahrávka Zelenského a jeho manželky Oleny, kde spolu hovoří o korupci na Ukrajině! Autenticita nahrávky nebyla potvrzena a může jít o podvrh, ale situace v Kyjevě je kritická a pokud z USA nepřijdou okamžitě peníze na výplaty vojáků, tak ukrajinská armáda přestane bojovat! Britský Telegraph už napsal, že Evropa se chystá na to, že Ukrajina válku prohraje!**

[aeronet.news/na-ukrajinskych-socialnich-sitich-se-siri-vybusna-nahravka-zelenskeho-a-jeho-manzelky-oleny-kde-spolu-hovori-o-korupci-na-ukrajine-autenticita-nahravky-nebyla-potvrzena-a-muze-jit-o-podvrh](https://aeronet.news/na-ukrajinskych-socialnich-sitich-se-siri-vybusna-nahravka-zelenskeho-a-jeho-manzelky-oleny-kde-spolu-hovori-o-korupci-na-ukrajine-autenticita-nahravky-nebyla-potvrzena-a-muze-jit-o-podvrh)

Vedoucí kolotoče

Pro 8, 2023



**Na ukrajinských sociálních sítích se šíří výbušná nahrávka Zelenského a jeho manželky Oleny, kde spolu hovoří o korupci na Ukrajině! Autenticita nahrávky nebyla potvrzena a může jít o podvrh, ale situace v Kyjevě je kritická a pokud z USA nepřijdou okamžitě peníze na výplaty vojáků, tak ukrajinská armáda přestane bojovat! Britský Telegraph už napsal, že Evropa se chystá na to, že Ukrajina válku prohraje!**

Právě spuštěná celoplošná mobilizace na Ukrajině pro muže od 17 do 70 let spojená s dobrovolnou náborovou kampaní i pro muže nad 70 let a pro ženy od 18 do 60 let věku s sebou nese první počátky lidových nepokojů, kdy se Ukrajinci staví na odpor odvodovým komisařům už ve velkých skupinách, protože v **Kyjevě a ve velkých ukrajinských městech se začala šířit informace, že Zelenský brzy rezignuje a válka skončí, proto Ukrajinci nechtějí jít na frontu** a zahynout krátce před koncem války.

To byla obrovská smůla zahynout před ukončením konfliktu, když se zdá být tak blízko. To by byla opravdu špatná volba. Není proto divu, že se na ukrajinské sociální sítě, které ještě nedávno fanaticky hnali do vítězné války proti Rusku, najednou začínají obracet proti Zelenskému. Právě na ukrajinských kanálech Telegramu se začalo šířit video, jehož autenticita zatím nebyla potvrzena a může jít o podvrh.



V dnešní době je možné falzifikovat prakticky cokoliv, včetně nahrávek, takže uniklou nahrávku Zelenského s jeho ženou Olenou je potřeba brát opatrně, ale zatím nikde nedošlo k odmítnutí nahrávky, ani prezidentská kancelář v Kyjevě na existenci uniklé nahrávky zatím nereagovala, takže není vyloučeno, že nahrávka je autentická a byla pořízena nějakým zaměstnancem prezidentské kanceláře, anebo byla pořízena přímo SBU s cílem diskreditovat Zelenského.

Podle ruských novinářů prý jde o nahrávku delšího rozhovoru z počátku týdne, kdy probíhala telefonická komunikace mezi Zelenským a ministrem zahraničí USA Antony Blinkenem kvůli neúspěšnému schvalování balíku více než 100 miliard USD pro Ukrajinu a Izrael, který se zasekl na republikánském odporu v Senátu amerického kongresu.

Korupce je motorem války na Ukrajině, vysvětlil Zelenský své manželce

Zelenský v nahrávce vysvětluje Olaně v rozčilení, že právě dohodovil s Blinkenem, a ten mu tlumočil žádost prezidenta Bidena, aby Zelenský něco začal dělat s korupcí v ukrajinské armádě. Zelenský sprostě nadává a manželce řečnický vysvětluje, že tohle, co po něm chtějí z USA, nejde splnit, protože celá administrativa v Kyjevě by se zhroutila bez korupce. **Následně komentuje stav na frontě, že jenom blázní jdou do války umírat pro ideu, tedy pro myšlenku svobodné Ukrajiny.** Naprosto všichni tam do té války jdou kvůli penězům, naprosto všichni. A pokud USA nepošlou peníze, tak nebude na výplaty vojákům a válka skončí. Ano, to je naprostá pravda a realita.



Olena a Volodymyr Zelenský

Ve válce na Ukrajině se točí obrovské peníze a vojáci si vydělávají takové platy, které by si v životě v civilu nikdy nevydělal. Dochází na slova českého prezidenta Petra Pavla, který v polovině roku na summitu NATO ve Vilniusu v rozhovoru uvedl, že Ukrajina má čas pouze do konce roku. Ano, Petr Pavel to věděl dopředu, jako bývalý předseda vojenské sekce NATO disponuje zákulisními informacemi a věděl, že Američané ke konci roku prostě uzavřou kohouty, protože v USA se blíží prezidentské volby.

Biden se možná snaží přes Ukrajinu odvést pozornost od skandálu jeho syna, který byl právě obviněn z korupce a praní špinavých peněz

A přesně to se právě teď děje a mnoho médií i politiku je přesto překvapených, jako by to nečekali, jako by to byla novinka, jako by před tímto vývojem nikdo dopředu nevaroval. **Britský list The Telegraph k tomu ve čtvrtek napsal článek, že Putin je blízko k vítězství a Evropská unie by měla být zděšena, protože jí možná čeká zánik, který potkal Svatou říši Římskou.** Joe Biden dokonce po neschválení peněz pro Ukrajinu v Senátu prohlásil, že pokud Kyjev nedostane peníze, může to vést až k tomu, že bude nutné do války proti Rusku poslat americké vojáky.



Joe Biden a Volodymyr Zelenská na summitu NATO ve Vilniusu

K tomu prý dojde ve chvíli, kdy Ukrajina padne a Putin se prý nezastaví a bude pokračovat dál a napadne členské země NATO. Biden se možná jen snaží odvést pozornost médií od svého syna Huntera, který byl v pátek obviněn [1] z několika trestných činů spojených s praním špinavých peněz a hrozí mu až 17 let vězení. Skandál Huntera Bidena zřejmě postihne i jeho otce, prezidenta Joea Bidena, který čelí impeachmentu kvůli stejné věci, kvůli korupci a praní špinavých peněz. Ocitujeme si krátkou část z článku Telegrafu:

#### **Putin je blízko vítězství. Evropa by měla být vyděšená**

Vzhledem k tomu, že ukrajinský konflikt uvízl na mrtvém bodě, nelze ignorovat možnost, že by ruský prezident Vladimir Putin mohl ze své neuvážené invaze vyjít jako vítěz, a to se všemi důsledky, které by to mělo pro bezpečnost Evropy.

Skutečnost, že se Ukrajině nepodařilo v létě dosáhnout rozhodujícího průlomu v protiofenzívě, téměř umlčela optimistické předpovědi ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského a jeho vysokých velitelů, že Kyjev má vítězství na dosah. Namísto toho hrozí, že ukrajinské vyprávění sklouzne k obviňování kvůli odmítnutí západních spojenců poskytnout Kyjevu zbraně potřebné k prolomení patové situace na bojišti. Jak ukrajinský vůdce poznamenal v nedávném rozhovoru: “Nedostali jsme všechny zbraně, které jsme chtěli, nemohu být spokojen.”

Představa, že by ruská armáda byla 21 měsíců po ruské invazi na Ukrajinu stále schopna vést ofenzivu, se zdála být ještě před několika měsíci, poté co Moskva utrpěla řadu ničivých neúspěchů, nemyslitelná. A i když je stále velmi nepravděpodobné, že by Putin dokázal splnit svůj cíl dobýt celou Ukrajinu a nastolit v Kyjevě loutkový režim, **jakýkoli závěr, který povede k tomu, že si Kreml udrží významné oblasti ukrajinského území, bude oslavován jako vítězství.**

Takový výsledek by představoval pro západní alianci značnou výzvu, neboť její schopnost čelit ruské agresi by byla po veškeré vojenské podpoře, kterou Ukrajině poskytla, zpochybněna. Také by to povzbudilo Putina v přesvědčení, že může podnikat další agresivní akce na východním křídle NATO s vědomím, že Západ nemá zdroje ani odhodlání vzdorovat expanzivním záměrům Kremlu.

**Na nedávné obranné konferenci v Berlíně zazněl scénář soudného dne, podle něhož Evropě hrozí stejný osud jako Svaté říši římské za Napoleona,** a to, že bude v budoucím konfliktu s Ruskem “smetena”, protože NATO nebude schopno bránit východní křídlo Evropy.

A přestože Moskva představuje zjevnou hrozbu, západní představitelé se zdají být ochotni přisuzovat jí vážnost, kterou si zaslouží. Argument, který zazněl v počátečních fázích ukrajinského konfliktu – že zajištění těžké porážky Ruska odradí Putina od dalších agresivních činů – nahradila únava z války a touha ukončit nepřátelství za každou cenu, i kdyby to mělo vést k posílení Ruska.

To, že se ruské hrozbě nevěnuje náležitá pozornost, je patrné i ve Velké Británii, kde analýza podzimního prohlášení Jeremyho Hunta z minulého měsíce naznačuje, že vláda pravděpodobně nesplní svůj závazek zvýšit výdaje na obranu z 2 % na 2,5 % HDP, což je klíčový požadavek pro lepší vybavení našich ozbrojených sil, aby mohly čelit ruské hrozbě. **Zdá se, že Evropa se nejen chystá nechat Ukrajinu prohrát válku, ale má jen malou chuť bránit se proti budoucím aktům ruské agrese.**

Celý článek, který je mnohem delší než výše uvedené výtahy, najdete [zde](#).

Výhra Putina na Ukrajině povede k povalení většiny vlád v Evropě

Analýza situace v článku na Telegrafu je naprosto trefná. Celá Evropská unie trpí sankcemi uvalenými na Rusko, německé automobilky a průmysl v Porúří se prakticky zastavil a dopady na celou Evropu jsou katastrofální, zatímco HDP Ruska za rok 2023 atakuje evropská maxima, zatímco některé země EU, třeba jako Česká republika, se utápí v inflační recesi a v minusových číslech růstu HDP způsobených mafiánskou vládou Petra Fialy, která si vzala za rukojmí nejprve důchodce, potom podnikatele a živnostníky. Fialova vláda tomu říká “restart” Česka, ale ve skutečnosti jde o likvidaci pozůstalosti toho, co z Česka po více jak 30 letech od Kabátové revoluce zůstalo.



Za Nutellou do Německa

A teď vlastně už všechny občany s výhledem na novoroční zdražování potravin, které bude největší ze všech 27 zemí Evropské unie. Polské a německé řetězce očekávají, že v roce 2024 by mohlo potraviny v zahraničí nakupovat až 30% českého obyvatelstva. Rovněž se očekává 24-hodinová stávka s požadavkem na demisi neschopné Fialovy vlády.

**Vladimir Putin nevystřelil na území NATO ani jednu střelu, ale jeho konceptuální výhra na Ukrajině “postřílí” a položí postupně většinu vlád v Evropě. Bez Ruska nemůže Evropská unie přežít.** Je to ekonomicky nemožné. Průmysl Evropy bez levných ruských surovin nemůže konkurovat ani USA, ani Asii, ani Číně. Kdo tohle z evropských politiků neví, kdo to nepochopil, skončí na dlažbě. Cílem je teď obnova Ukrajiny a Mashallův plán 2.0 za každou cenu. I za cenu porážky Ukrajiny. To už by teď mělo dojít i těm nejtupějším politikům.

Nejen o tomto tématu budeme hovořit dnes v pátek od 19:30 na **Svobodném vysílači CS**. Všichni jste srdečně zváni k poslechu našeho pravidelného pořadu.

-VK-

Šéfredaktor AE News

===

Vánoční dárek

Pro zájemce o hodnotný vánoční dárek je zde mimořádná nabídka nakladatelství Knihy ABB, které nabízí k zakoupení kompletní antologii všech mých 6 knih, včetně té nejnovější, která právě vyšla. Pokud chcete udělat radost sobě nebo svým blízkým, za zvýhodněnou cenu si můžete celý komplet 6 knih objednat v odkazu **zde** anebo kliknutím na níže uvedený banner. Nakladatelství zasílá nově knihy do celého světa.



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

